

尊敬的中国华文教育基金会：

各位老师好！

值此中国华文教育基金会成立 20 周年庆典之际，我谨代表哥斯达黎加至圣学院全体师生，向基金会致以最热烈的祝贺和最诚挚的祝福！

自 2004 年成立以来，贵基金会秉持着弘扬中华文化、发展华文教育事业的崇高使命，为全球华人社区的文化遗产与教育发展做出了卓越贡献。二十年间，您们不仅推动了华文教育的普及与提升，更促进了中外文化的交流与融合，成为了连接不同国家、不同民族之间友谊与理解的桥梁。

在哥斯达黎加，至圣学院作为一所致力于传播中华语言文化、培养优秀华人子女及哥斯达黎加年轻人的语言机构，深感贵基金会所承担的责任与使命之重大。我们深知，华文教育不仅是语言的教学，更是民族精神文化传承。因此，我们将传承和发扬中华文化作为办学的核心任务，努力培养具有中国情怀、国际视野的新一代中哥两国文化经济交流大使。

在贵基金会的支持与鼓励下，我们得以不断拓展教学资源、提升教学质量，为哥斯达黎加年轻一代提供了更好的华文教育服务。同时，我们积极参与贵基金会组织的各项活动，加强与其他华文教育机构的交流与合作，共同致力于推动华文教育的发展。

值此庆典之际，我们衷心祝愿中国华文教育基金会能够继续秉持初心、砥砺前行，为华文教育事业的发展谱写更加辉煌的篇章。同时，我们也愿意继续与贵基金会携手合作，共同推动华文教育的普及与提升，为传承和发扬中华文化贡献我们的力量。

再次祝愿中国华文教育基金会成立 20 周年庆典圆满成功！祝愿贵基金会的未来更加美好！

至圣学院院长郑瑞英

2024 年 11 月 15 日

*Ruiying Zheng Ma*